

opusdei.org

Prelatovo pismo (1. travnja 2020.)

U trenucima kada nam se približava Veliki Tjedan i usred tolike patnje, monsignor Fernando Ocáriz poziva nas da pogledamo Krista na Križu, On je izvor naše nade.

1.04.2020.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje kćeri i sinove!

Približava se Sveto Trodnevlje, dani kada nas liturgija uvodi u razmatranje velikih otajstava ljubavi

Božje prema nama. U ovim aktualnim trenucima patnje po cijelom svijetu zbog pandemije pogledajmo često na Isusa Krista Raspetoga. U tom svetom Križu, kao što nam je rekao Papa prošlog 27. ožujka, trebamo vidjeti sidro spasenja koje sprečava brodolom. S Križa Isus baca svjetlo na smisao patnje i pored toga možemo uz pomoć njegove milosti otkriti da je moguće ne izgubiti radost; i još više, često je možemo ponovno naći.

Gaudium in Cruce!

Ovih dana smo vidjeli kako se ljudska solidarnost, prije svega kada je prožeta ljubavlju, pretvara u velikodušno služenje drugima: uz krevet bolesnika, na blagajni supermarketa, u pažnji vlastite obitelji, često puta izoliranoj unutar malo kvadratnih metara... Molimo mnogo za ljude koji umiru, za bolesnike – među njima i za vjernike Djela – i za njihove obitelji. Upravimo

Gospodinu svoju zahvalnu molitvu za bezbroj ljudi koji i dalje pružaju jednu ili drugu neophodnu pažnju. To je svjedočanstvo da je duša društva duh služenja.

Neka nam nelagoda ili strah ne oduzmu mir, jer, kao što piše sveti Pavao, Krist je naš mir! (usp. *Ef 2, 14*). U okolnostima, koje su više ili manje teške, u kojima se nalazimo stavimo svoje pouzdanje u ljubav Božju prema svakom pojedincu. On zna više i nikoga ne napušta. Sveti Josemaría nas podsjeća: „Kakvo pouzdanje, kakav odmor i kakav optimizam će nam posred poteškoća dati svijest da smo djeca Oca koji sve zna i sve može“ (*Pismo 9.1.1959.*) Ovom sigurnošću koja se prije svega nalazi u Gospodinu – ne samo u našoj snazi – svaki pojedinac će moći doprinijeti svojim talentima kako bi radosno pomogao drugima i to će uvijek biti u skladu s patnjom i suzama.

Pozivam vas da koristite prilike koje nam pruža tehnologija kako biste slijedili obrede Velikog tjedna s Papom. Slijedećih dana ću vam preko web-a također poslati neke misli o tim otajstvima koje slavimo kako bismo na taj način skupa molili i bili više sjedinjeni.

Sa svom ljubavlju vas blagoslivlja

Vaš Otac

Rim, 1. travnja 2020.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/prelatovo-pismo-1-
travnja-2020/](https://opusdei.org/hr-hr/article/prelatovo-pismo-1-travnja-2020/) (8.03.2026.)